

- Bruk kun tilbeher som er spesifisert av produsenten.
- Beskytt strømledningen fra å bli tråkket på eller knust, spesielt i plugger, stikkontakter og på stikkontaktene på apparatet.
- Når den er tilkoblet, må kabelen alltid være lett tilgjengelig.
- Ikke oppbever den i nærheten av varmekilder som radiatore, varmeapparater, ovner eller andre apparater (inkludert forsterkere) som produserer varme.
- Enheten er kun beregnet for bruk i temperert klima.
- Den bør ikke lagres eller brukes ved temperaturer under -10°C (14 F) eller over 40°C (104 F), dette kan forårsake enhetens levetid.
- Enheten skal ikke utsettes for sterk varme som sol, brann eller lignende.
- Ikke iusstt enheten for sterke magnetiske eller elektroniske forstyrrelser.
- Enheten skal installeres på en stabil, horisontal overflate.
- Rengjøring:
 - Slå av enheten hvis den er på for rengjøring, og koble den fra.
 - Ikke bruk væsker eller spray rengjøringsmidler.
 - Tenk bare av med en tør klut.
- Ikke prøv å reparere dette produktet selv, da spining eller fjerning av deler som ikke er eksponert i hurtigstarveligheten kan utsette deg for farlig spenning eller andre farer og kan skade eller ødelegge enheten. Skader som må repareres, skal henvises til kvalifisert servicepersonell.

Det er nødvendig å adelegge emballagen i samsvær med relevante lokale lover og forskrifter om avfallshåndtering. Kartong og/eller papir må klassifiseres som resirkulerbart papir og platina som resirkulerbar ressurss (potensiell resirkuleringsressurs) Symbolet på det krysset seppeldeskelet på produktet betyr at produktet er i samsvær Med EU-Direktiv 2012/19/ES Alle elektriske og elektroniske produkter, inkludert batteri, må avhendes separat i samsvår med kommunalt avfall regulerig gjennom innsamlingsanlegg utpekt av regjeringen eller lokale myndigheter. Riktig avhending av det gamle apparatet vil bidra til å redusere mulige negative konsekvenser for menneskers helse og miljøet.

SPESIFIKASJON
Utgangseffekt: 50 W RMS ved <1% THD (25 W x 2 kanaler) Freg. Respons: 40Hz - 20kHz, SNR $\geq$ 85dB Driverer: 4" (40MM) X2 + 125" (4" O) Impedans: 100-240V~ 50/60Hz 1.0A Maks / UT SATT: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91W Kilder: BT 5.0 + OPTISK + RCA + USB-MP3 + HDMI (ARC) + KOAX Audio Control: Rolar VOL + BASS + DISKANT Og Trykknapp FORHÅNDSINNSTILT EQ (3 moduser) Indikator: Multi farg RGB LED Dimensjoner: 150 x 223 x 169 mm per høyttalerkasse (x2)
På grunn av kontinuerlig gjennomgang og forbedring av våre produkter, kan design og spesifikasjoner endres uten varsel.

PL ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Dziękujemy za zakup ASP-A200 To gwarancja jakości, wydajności i wartości. Nasi inżynierowie wprowadzili wiele przydatnych i wygodnych funkcji tego produktu. Przeczytaj dokładnie niniejszą instrukcję obsługi, aby upewnić się, że uzyskasz maksymalne korzyści z każdej funkcji. Ten produkt został wyprodukowany przy użyciu najwyższej jakości komponentów i standardów wytrzymałości. Został przetestowany przez inspektorów i okazał się być w doskonałym stanie technicznym, zanim opuścił naszą fabrykę.

- WAŻNY**
Przeczytaj instrukcje bezpieczeństwa przed użyciem urządzenia. Instrukcje bezpieczeństwa i obsługi należy zachować na przyszłość.
- Nie należy używać tego urządzenia w pobliżu wody-urządzenie nie powinno być używane w pobliżu wody lub wilgoci na przykład w mokrej piwnicy lub w pobliżu basenu lub podobnych środowiskach.
 - Urządzenie i jego akcesoria należy umieścić w miejscu niedostępnym dla dzieci, aby uniknąć niebezpieczeństwa lub niewłaściwego użytkowania.
 - Do podłączenia urządzenia należy użyć zatwierdzonego kabla zasilającego, w przeciwnym razie może ono spowodować uszkodzenie urządzenia.
 - Używaj tylko dodatków / akcesoriów wskazanych przez producenta.
 - Chroń przewód zasilający przed nadepnięciem lub ściśnięciem, szczególnie przy wtyczkach, wygodnych gniazdkach oraz w miejscu wyjścia z urządzenia.
 - Pro podłączenie przewód powinien być zawsze łatwo dostępny.
 - Nie należy przechowywać w pobliżu źródeł ciepła, takich jak grzejniki, rejestratory ciepła, piece lub inne urządzenia (w tym wentylacyjne) wytwarzające ciepło.
 - Urządzenie jest przeznaczone do użytku wyłącznie w klimacie umiarkowanym.
 - Nie należy go przechowywać lub używać w temperaturze poniżej -10°C (14 F) lub powyżej 40°C (104 F), która może spowodować uszkodzenie zestawu.
 - Nie należy wystawiać urządzenia bezpośrednio na działanie promieni słonecznych i ciepła.
 - Nie należy narażać urządzenia na silne zakłócenia magnetyczne lub elektryczne.
 - Urządzenie powinno być zainstalowane na stabilnej i poziomej powierzchni.
 - Czyszczenie:
 - Wyłącz urządzenie, jeśli jest włączone przed czyszczeniem.
 - Nie używaj środków czyszczących w pyłnie ani w aerozolu.
 - Czyść tylko suchą szcierką.
 - Nie należy próbować samodzielnie naprawiać urządzenia, ponieważ otwieranie lub zdejmowanie pokrywy może narazić użytkownika na niebezpieczne napięcie lub inne zagrożenia.

Uszkodzenia wymagające naprawy należy zgłaszać wyłącznie wykwalifikowanemu personelowi serwisowemu.

Pojemnik musi zostać zniszczony zgodnie z odpowiednimi lokalnymi przepisami i przepisami dotyczącymi usuwania odpadów. Kartony i papier powinny być klasyfikowane jako papier nadający się do recyklingu, a platyna jako zasób nadający się do recyklingu (potencjalny zasób recyklingu) Gdy ten przekreślony symbol leżący na smyczy jest dołączony do produktu, oznacza to, że produkt jest objęty europejską dyrektywą 2012/19/WE. Wszystkie produkty elektryczne i elektroniczne, w tym baterie, należy utylizować oddzielnie od odpadów komunalnych za pośrednictwem wyznaczonych punktów zbioru wyznaczonych przez rząd lub władze lokalne. Prawidłowa utylizacja starego urządzenia pomoże zapobiec potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska i zdrowia ludzi.

SPESYFIKACJE
Moc wyjściowa: 50W RMS at <1% THD (25W x 2 kanały) Pasmo przenoszenia: 40Hz - 20kHz, SNR $\geq$ 85dB Kierowcy: 4" (40MM) X2 + 125" (4" O) Wspójcie: 100-240V~ 50/60Hz 1.0 A Max /Wspójcie: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91W Źródła: BT 5.0 + OPTYCZNY + RCA+ USB-MP3 + HDMI (ARC) + COAX Kontrola Dźwięku: Obrótowy VOL + BASS + TREBLE i przycisk PRESET EQ (3 tryby) Wskaznik: Wielu kolor RGB LED Wymiary: 150 x 223 x 169 mm na głośnik (x2)
W celu ciągłej rewizji i ulepszenia naszych produktów, wygląd i specyfikacje mogą ulec zmianie bez powiadomienia.

PT PRECAUCOES DE SEGURANCA
Obrigado por adquirir o ASP-A200 É a sua garantia de qualidade, desempenho e valor. Nossos engenheiros incorporaram muitas funções úteis e práticas neste produto. Certifique-se de ler todo este manual de instruções para garantir que você obtenha o máximo de cada função. Este produto foi fabricado com componentes da mais alta qualidade e com os melhores padrões de fabricação. Ele foi verificado por inspetores e está em perfeito funcionamento antes de sair da fábrica.

- IMPORTANTE**
Leia as instruções de segurança antes de utilizar o dispositivo. As instruções de segurança e o manual do utilizador devem ser conservados para referência futura.
- Não use este aparelho perto da água - o aparelho não deve ser usado perto de água ou umidade por exemplo, em um porão unido ou perto de uma piscina ou ambientes semelhantes.
 - Colocar este produto e os seus acessórios algures fora do alcance das crianças, para evitar perigos ou situações indesejadas.
 - Deve utilizar o cabo fornecido para ligar o dispositivo, caso contrário pode causar danos ao produto.
 - Utilizar apenas os anexos/acessórios especificados pelo fabricante.
 - Proteger o cabo de alimentação de ser pisado ou apertado particularmente em fchas, receptáculos de conveniência, e o ponto de saída do aparelho.
 - Quando ligado, o cabo deve ser sempre de fácil acesso.
 - Não atagizar este produto de quaisquer fontes de calor, tais como radiadores, registos de calor, fogões ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que produzem calor, outros aparelhos (incluindo amplificadores) que produzem calor.
 - O dispositivo foi concebido para ser utilizado apenas em clima temperado.
 - Não deve ser armazenado ou utilizado a temperaturas inferiores a 10°C (5 F) ou superiores a 55°C (33 F), uma vez que isto pode encurtar a vida útil do unidade.
 - A unidade não deve ser exposta a calor excessivo, tal como sol, fogo ou similares.
 - Não exponha a unidade a fortes interferências magnéticas ou electrónicas.
 - A unidade deve ser instalada sobre uma superfície estável e horizontal.
 - Limpeza.

- Deixue a unidade se esta estiver ligada antes da limpeza.
- Não utilizar produtos de limpeza líquidos ou aerossóis.
- Utilizar um pano seco para a limpeza.

- Não tente reparar este produto por conta própria, pois a abertura ou remoção de tampas que não estejam expostas no Guia de Início Rápido pode expô-lo a tensões perigosas ou outros perigos e pode danificar a unidade. Os danos que exijam reparação devem ser encaminhados para pessoal de serviço qualificado.

As embalagens têm de ser destruídas de acordo com as leis e regulamentos locais relevantes sobre eliminação de resíduos. As caixas e o papel precisam de ser classificados como papel reciclável e a platina como um recurso reciclável (potential recurso de reciclagem) O símbolo do caixote do lixo com uma cruz no produto significa que o produto está em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19/CE. Todos os produtos eletrônicos e eletrônicos, incluindo baterias, devem ser descartados separadamente de acordo com os regulamentos municipais de coleta de lixo, por meio de instalações de coleta designadas pelo governo ou por autoridades locais. O descarte correto do seu dispositivo ajudará a reduzir possíveis consequências negativas sobre a saúde humana e o meio ambiente.

SPESYFIKACJE
Potência de saída: 50 W RMS em <1% THD (25 W x 2 canais) Freg. Resposta: 40Hz-20kHz, SNR $\geq$ 85dB Condutores: 4" (40mm) X2 + 125" (4" O) Entrada: 100-240V~ 50/60Hz 1.0 A máximo / Saída: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91W Fontes: BT 5.0 + OPTICA + RCA + USB-MP3 + HDMI (ARC) + COAXIAL Controle de áudio: ROLARY VOL + BASS + TREBLE e EQ predefinido por botão (3 modos) Indicador: multi cor RGB LED Dimensões: 150 x 223 x 169 mm por caixa de altifalantes (x2)
Devido à contínua revisão e aprimoramento de nossos produtos, o design e as especificações estão sujeitos a alterações sem aviso prévio.

RO MĂSURI DE SIGURANȚĂ
Va multumim că ați cumpărat ASP-A200 Acesta este asigurarea dvs. de calitate, performanță și valoare. Ingenierii noștri au inclus multe caracteristici utile și convenabile în acest produs. Vă rugăm să vă asigurați că citiți complet acest manual de instrucțiuni pentru a vă asigura că veți obține beneficiul maxim de la fiecare caracteristică. Acest produs a fost fabricat folosind componente și standarde de cea mai înaltă calitate. A fost testat de inspecții și s-a dovedit a fi într-o stare de funcționare perfectă înainte de a ieși din fabrica noastră.

- IMPORTANT**
Citiți aceste instrucțiuni de siguranță înainte de a utiliza dispozitivul. Instrucțiunile de siguranță și de funcționare trebuie păstrate pentru referințe viitoare.
- Nu utilizați acest aparat în apropierea apei – aparatul nu trebuie utilizat în apropierea apei sau a umectării – de exemplu, într-un subsol umed sau lângă o piscină sau în mediul maritim.
 - Puneți acest produs și accesoriile sale undeva la îndemâna copiilor, pentru a evita pericolul sau utilizarea lor necorespunzătoare.
 - Trebuie să utilizați cablul de alimentare furnizat pentru a conecta dispozitivul, în caz contrar acesta poate provoca deteriorarea unității.
 - Utilizați numai accesorii / accesorii specificați de producător.
 - Protejați cablul de alimentare pentru a nu fi pădât sau ciupit, în special la prize, prize și la punctul în care acesta ies din aparat.
 - Când este conectat, cablul trebuie să fie întotdeauna accesibil.
 - Nu deșertați în apropierea surselor de căldură precum radiatoare, registre de căldură, sobe sau alte aparate (inclusiv amplificatoare) care produc căldură.
 - Dispozitivul este destinat utilizării numai într-un climat temperat.
 - Nu trebuie păstrat sau utilizat la temperaturi sub -10°C (14 F) sau peste 40°C (104 F) care pot deteriora aparatul.
 - Nu expuneți unitatea direct la lumina soarelui sau radiații de căldură.
 - Nu expuneți aparatul la interferențe magnetice sau electronice puternice.
 - Unitatea trebuie instalată pe o suprafață stabilă și orizontală.
 - Curățarea
 - Opriți unitatea dacă este pomnită înalte de curățare.
 - Nu folosiți produse de curățat lichide sau aerosoli.
 - Curățați numai cu o cârpă uscată.
 - Nu încercați să reparați singur acest produs, deoarece deschiderea sau îndepărtarea capșelor vă poate expune la tensiuni periculoase sau alte pericole. Daunele care necesită reparat.UL trebuie să fie adresate tuturor personalului de service calificat.

Embalajul trebuie distrus în conformitate cu legile și reglementările locale relevante privind eliminarea deșeurilor. Cutiile de carton și hârtia trebuie să fie sortate ca hârtie reciclabilă, iar platina ca resursă reciclabilă (având potențial de reciclare) Al-le pe produsele udeveny simbol preackratut odpadovej nádoby s kolekskami, znamená to, že na produkt sa vzťahuje európska smernica 2012/19/ES. Všetky elektrické a elektronické výrobky vrátane batéri by sa mali likvidovať oddelene od komunálneho odpadu prostredníctvom určených zbernýchariadení menovaných vládou alebo miestnymi orgánmi. Správna likvidácia vášho starého spotrebiča pomôže predchádzať potenciálnym negatívnym následkom pre životné prostredie a ľudské zdravie.

SPESIFICATII
Putere de iesire: 50W RMS la <1% THD (25W x 2 canale) Frecventa. Răspuns: 40Hz-20kHz, SNR $\geq$ 85dB Driveri: 4" (40mm) X2 + 125" (4" O) Intrare: 100-240V~ 50/60Hz 1.0A Max / Iesire: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91W Surse: BT 5.0 + optic + RCA + USB-MP3 + HDMI (ARC) + coaxial Control Audio: Rolar VOL + BASS + înalte și buton presetat EQ (3 moduri) Indicator: LED RGB Multicolor Dimensiuni: 150 x 223 x 169mm pe cutie difuzor (x2)

Datorită reviziilor și îmbunătățirilor continue a produselor noastre, designul și specificațiile pot fi modificate fără a notifica suplimentar.

RU МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Спасибо за покупку ASP-A200 Это ваша гарантия качества, производительности и ценности. Наши инженеры разработали в этот продукт множество полезных и удобных функций. Обязательно прочтите это руководство полностью, чтобы убедиться, что вы получаете максимальную пользу от каждой функции. Этот продукт был изготовлен с использованием компонентов высочайшего качества и стандартов качества. Перед тем, как покинуть наш завод, он был протестирован инспекторами и оказался в идеальном рабочем состоянии.

- ВАЖНЫЙ**
Перед использованием устройства прочтите эти инструкции по безопасности. Инструкции по технике безопасности и эксплуатации следует сохранить для использования в будущем.
- Не используйте это устройство вблизи воды – Прибор не следует использовать вблизи воды или влаги – например, во влажном подвале или рядом с бассейном или в аналогичных условиях.
 - Храните этот продукт и его аксессуары в недоступном для детей месте, чтобы избежать опасности или нежелательного использования.
 - Для подключения устройства необходимо использовать прилагаемый шнур питания, в противном случае это может привести к повреждению устройства.
 - Используйте только приспособления и аксессуары, указанные производителем.
 - Не наеупайте на шнур питания, на зашечливате его, особенно в вилках, розетках и в местах выхода из устройства.
 - Подключенный шнур всегда должен быть легко доступен.
 - Не храните вблизи каких-либо источников тепла, таких как радиаторы, обогреватели, печи или другие устройства (включая усилители), выделяющие тепло.
 - Устройство предназначено для использования только в умеренном климате.
 - Его нельзя хранить или использовать при температуре ниже -10°C (14 F) или выше 40°C (104 F), поскольку это может привести к повреждению устройства.
 - Не подвержайте устройство прямому воздействию солнечных лучей или тепловому излучению.
 - Не подвержайте устройству сильным магнитным или электронным помехам.
 - Агрегат следует устанавливать на устойчивой горизонтальной поверхности.

- Очистка:
 - Перед очисткой выключите прибор, если он выключен.
 - Не используйте чистящие чистящие средства или аэрозольные чистящие средства.
 - Очищайте только сухой тканью.
- Не пытайтесь ремонтировать этот продукт самостоятельно, так как открытие или снятие крышек может подвергнуть вас опасному напряжению или другим опасностям.

напряжению или другим опасностям. При возникновении повреждений, требующих ремонта, обращайтесь к квалифицированному обслуживающему персоналу.

Упаковку необходимо утилизировать в соответствии с местными законами и правилами по утилизации отходов. Картонные коробки и бумага должны быть отсортированы как бумага, пригодная для вторичной переработки, а платина – как вторичный ресурс (потенциальный ресурс вторичной переработки)

Символ перевернутого мусорного бака на колесах означает, что продукт подпадает под действие Европейской директивы 2012/19 / EC.

Все электрические и электронные изделия, включая батареи, следует утилизировать отдельно от бытовых отходов через специальные пункты сбора, назначенные правительством или местными властями. Правильная утилизация старого оборудования поможет предотвратить возможные негативные последствия для окружающей среды и здоровья населения.

CHARACTERISTICS
Выходная мощность: 50 W RMS при <1% THD (25 W x 2 канала) Част. Отклик: 40Hz - 20kHz, SNR $\geq$ 85dB Драйверы: 4" (40 MM) X2 + 125" (4" O) Вход: 100-240V ~ 50/60Hz 1.0A макс. / выход: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91W Источники: BT 5.0 + ОПТИЧЕСКИЙ + RCA + USB-MP3 + HDMI (ARC) + КОАКСИАЛЬНЫЙ Управление звуком: Rolar VOL + BASS + TREBLE и кнопочный предустановленный эквалайзер (3 режима) Индикатор: Многоцветный RGB-светодиод Размеры: 150 x 223 x 169 мм на корпус динамика (x2)

В связи с постоянным совершенством и улучшением нашей продукции дизайн и технические характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления.

SK BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ
Děkujeme, že jste si zakoupili ASP-A200 Tento produkt byl vyroben s použitím nejvyšší kvality součástí a standardů zpracování. To bylo testováno inspektory a zjistilo, že je v perfektním provozním stavu, než opustí naši továrnu.

- DŮLEŽITÉ**
Před použitím zařízení si přečtěte tyto bezpečnostní pokyny. Bezpečnostní a provozní pokyny by měly být uchovány pro budoucí použití.
- Nepoužívejte tento přístroj v blízkosti vody-přístroj by s ním neměl používat v blízkosti vody alebo vlhkosti – například u vodníkem suterénu alebo v blízkosti bazéna alebo podobného prostredia.
 - Umístěte tento výrobek a jeho příslušenství někam mimo dosah dětí, aby nedošlo k nebezpečí nebo jejich nevhodnému použití.
 - K připojení zařízení musíte použít dodaný napájecí kabel, jinak by mohlo dojít k poškození jednotky.
 - Používejte pouze doplňky / příslušenství doporučené výrobcem.
 - Chraňte napájecí kabel před poškozením, zejména před zástrčkami, zásuvkami a v místě, kde vychází z přístroje.
 - Po připojení by měl být kabel vždy snadno přístupný.
 - Neskladujte v blízkosti zdrojů tepla, jako jsou radiátory, tepelné registry, kamna nebo jiná zařízení (včetně zehňovačů), která produkují teplo.
 - Zařízení je určeno k použití pouze v mírném podnebí.
 - Nesmí se skladovat ani používat při teplotách nižších než -10°C nebo vyšších než 40°C, které by mohly přístroj poškodit.
 - Nevystavujte jednotku přímému slunečnímu záření ani tepelnému záření.
 - Nevystavujte jednotku silným magnetickým nebo elektronickým interferencím.
 - Jednotka by měla být instalována na stabilním a vodorovném povrchu.
 - Čištění
 - Před čištěním přístroj vypněte.
 - Nepoužívejte tekuté ani aerosolové čisticí prostředky.
 - Čistěte pouze suchým hadříkem.
 - Nepokoušejte se výrobek sám opravovat, protože otevření nebo sejmutí krycí vísa může vystavit nebezpečnému napětí nebo jiným nebezpečím.

Poškození, která je třeba opravit, musí být svěřena kvalifikovanému servisu.

Obal je potřebné zničit v súlade s príslušnými miestnymi zákonmi a predpismi o zneškodňovaní odpadov. Kartóny a papier treba klasifikovať ako recyklovateľný papier a platina ako recyklovateľný zdroj (potenciálny recyklačný zdroj) Podľa tohto symbolu preškrtnutého kontajneru s kolečkami prípojen k produktu, znamená to, že sa na produkt vzťahuje európska smernica 2012/19/ES. Všetchny elektrické a elektronické výrobky vrátane batérií by mali byť likvidované oddelene od komunálneho odpadu prostredníctvom určených zberných zariadení likvidovaných vládou alebo miestnymi úradmi. Správna likvidácia vášho starého spotrebiča pomôže predchádzať potenciálnym negatívnym následkom na životní prostredie a ľudské zdravie.

SPESYFIKACJE
Występny výkon: 50 W RMS při <1% THD (25W x 2 kanály) Freg. Odpověď: 40Hz-20kHz, SNR $\geq$ 85dB Ovládače: 4" (40mm) X2 + 125" (4" O) VSTUP: 100-240V~ 50/60Hz 1.0A Max / VÝSTUP: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91 W Zdroje: BT 5.0 + optický + RCA + USB-MP3 + HDMI (ARC) + koaxiální kabel Ovládání zvuku: Rolar VOL + BASS + TREBLE a tlačidlo PRESET EQ(3 režimy) Indikátor: Multi Color RGB LED Rozměry: 150 x 223 x 169 mm na reproduktory box (x2)

Vzhľadom k neustálej revízii a zdokonaľovaniu našich výrobkov, sa design a špecifikácie môžu zmeniť bez predchádzajú upozornení.

SL VARNOSTNI UKREPI
Zahvalujemo se vam za nakup ASP-A200 Zagotavljamo kakovost, učinkovitost in vrednost. Naši inženirji so v ta izdelek vključili številne uporabne in praktične funkcije. Bodite prepričani, da v celoti preberete navodila za uporabo, da boste lahko najbolje izkoristili vsako funkcijo. Ta izdelek je bil izdelan s komponentami najvišje kakovosti in najboljšimi proizvodnimi standardi. Poleg tega je bilo njegovo delovanje temeljito pregledano, preden je bilo oddposlano iz tovarne.

- POMEMBNO**
Pred uporabo naprave preberite ta varnostna navodila. Varnostna navodila in navodila za uporabo je treba hraniti za poznejšo uporabo.
- Napravo ne uporabljajte v bližini vode – naprave ne smete uporabljati v bližini vode ali vlage – na primer v mokri kleti ali v bližini bazena ali podobnih okolij.
 - Ta izdelek in njegove dodatke postavite nekam izven dosega otrok, da se izognete nevarnosti ali nepravilni uporabi.
 - Za priključitev naprave morate uporabiti priloženi kabel, sicer lahko poškodujete enoto.
 - Uporabljajte samo dodatke, ki jih je dobili proizvajalec.
 - Zaščitite napajalni kabel pred vžigom ali drobljenjem, zlasti v vtičih, posodah in na izstopnih mestih naprave.
 - Ko je kabel priključen, mora biti vedno lahko dostopen.
 - Ne shranjujte v bližini virov toplote, kot so radiatori, toplotni registri, peči ali druge naprave (vključno z ožigalniki), ki proizvajajo toploto.
 - Naprava je zasnovana za uporabo samo v zmernem podnebnju.
 - Ne sme se shranjevati ali uporabljati pri temperaturah pod -10°C (14 F) ali nad 40°C (104 F), kar bi lahko povzročilo življenjsko dobo enote.
 - Enota ne sme biti izpostavljena prekomerni vročini, kot so sonce, ogenj ali podobno.
 - Naprave ne izpostavljajte močnim magnetnim ali elektronskim motnjam.
 - Enoto je treba namestiti na stabilno vodoravno površino.
 - Čiščenje:
 - Pred čiščenjem izklopite napravo, če je vklopljena, in jo odklopite.
 - Neporabljajte tekočin ali razpršilnih čistil.
 - Obrabite samo s suho krpo.
 - Izdelek ne poskušajte popraviti sami, saj lahko odpiranje ali odstranjevanje pokrovnov, ki niso izpostavljeni v priročniku za hitri začetek, izpostavi nevarni napetosti ali drugim nevarnostim in lahko poškoduje enoto. Skodo, ki jo je treba popraviti, je treba napotiti na usposobljeno servisno osebo.

Embalajo je treba uničiti v skladu z ustreznimi lokalnimi zakoni in predpisi o odstranjevanju odpadkov. Kartone in papir je treba razvrstiti kot papir, ki ga je mogoče reciklirati, platino pa kot vir, ki ga je mogoče reciklirati (potencialni vir recikliranja)

Simbol prečrtanega smetnjaka na izdelku pomeni, da je izdelek skladičen v skladu s direktivo 2012/19/EC.

Vse elektrčne in elektronske izdelke, vključno z baterijami, je treba odstraniti ločeno v skladu s predpisi o komunalnih odpadkih prek zbiralnic, ki jih določijo vlada ali lokalni organi.

Pravilno odstranjevanje starega aparata bo pomagalo zmanjšati morebitne negativne posledice za zdravje ljudi in okolje.

SPESYFIKACJA
Izходна моц: 50W RMS при <1% THD (25W x 2 kanały) Част. Одогво: 40Hz-20kHz, SNR $\geq$ 85dB Водителі: 4" (40MM) X2 + 125" (4" O) Вход: 100-240V~ 50/60Hz 1.0A /Izход: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91W Вир: BT 5.0 + оптич + RCA + USB-MP3 + HDMI (ARC) + коаксіал Audio Control: rolar VOL + BASS + potrojlji in potisni gumb prednastavitev kv (3 načini) Indikator: večbarvna RGB LED Dimenzije: 150 x 223 169 mm na škatlo zvočnikov (2)

Zaradi nenehneга pregleda in izboljševanja naših izdelkov se lahko dizajn in specifikacije spremeni brez predhodnega obvestila.

SK MEPE KUPNININ
Xhala shalo tette kubhlin ASP-A200 Oso je vasho osiguranje kvaliteta, performansi in vrednosti. Naši inženireri su u ovaj proizvod uključili brojne korisne i praktične funkcije. Molimo pročitate ovo uputstvo za upotrebu u potpunosti kako biste bili sigurni da od sva svega funkcija možete dobiti maksimalnu korist. Ovaj proizvod je proizveden korištenjem najkvalitetnijih komponenti i standarda obrade. Ispitivanjem ga su inspektori i otprilino da je u besprijekornom radnom stanju pre nego što je napustio našu fabriku.

- ВАЖНО**
Прочитайте ова безбедносна упутства пре употребе уређаја. Упутства за сигурност и рад треба задржати за будућу употребу.
- Не користите ова уређај у близини воде – уређај се не сме користити у близини воде или влаге на пример, у влажном подручју или у близини базена или у сличним условима.
 - Ставите овај производ и прибор негде ван дохвата деце, како бисте избегли опасност или њихово непримерноу употребу.
 - Морате користити приложени кабл за напајање да бисте повезали уређај, јер у супротном може да оштети јединицу.
 - Користите само додатке / додатке које је одобрио произвођач.
 - Заштитите кабл за напајање од хода по њему, посебно стегнута на утичница, утичај или на месту на коме излазе из уређаја.
 - Када је кабл повезан, кабл би увек требао бити лако доступан.
 - Не чувајте у близини извора топлоте, попут радијатора, уређаја за грејање, шоперта или других уређаја (укључујући појачала) који производе топлоту.
 - Уређај је намењен за употребу само у умереној клими.
 - Не сме се чувати или користити на температурама нижим од -10Ц (14 Ф) или изнад 40Ц (104 F) што може оштетити сет.
 - Не излажите јединицу директној сунчевој светлости топлотном зрачењу.
 - Не излажите јединицу јаким магнетним или електронским сметњама.
 - Јединицу треба инсталирати на стабилној и водоравној површини.
 - Чишћење
 - Искључите јединицу ако је укључена пре чишћења.
 - Не користите течна средства за чишћење или аеросола.
 - Чистите само сувом крпом.
 - Не покушавајте сами поправити овај производ, јер вас отварање или уклањање поклопака може изложити опасном напону или другим опасностима. Оштећења које је потребно поправити морају се обратити квалификованом сервисном особљу.

Контејнер мора бити уништен у складу са релевантним локалним законима и прописима о одлагању отпада. Картонске кутије и папир морају бити класификовани као рециклирани папир, а платина као рециклирани ресурс (потенцијални ресурс рециклирања) Како се овај производ симбол крсног отпада за отпаке прикључи на производ, то значи да је произвед покривен Европском директивом 2012/19/ЕС. Све електричне и електроничне производе, укључујући батерије, требају се одлагати одвојено од комуналног отпада кроз одређене сабирне центре које именује влада или локалне власти. Правилно одлагање старог уређаја помоћи ће у спречавању потенцијалних негативних последица по животну средину и здравље људи.

СПЕЦИФИКАЦИЈЕ
Исплазана снага: 50 W RMS при <1% THD (25 W x 2 канада) Честота. Одговор: 40Hz - 20kHz, SNR $\geq$ 85dB Возачи: 4" (40 MM) X2 + 125" (4" O) Улаз: 100-240V ~ 50 / 60Hz 1.0A Макс. / излаз: 19.0V $\approx$ 1.89A 35.91W Извори: BT 5.0 + ОПТИЧКИ + RCA + USB-MP3 + HDMI (ARC) + коаксијални Контрола звука: Ротациона контрола јачине звука + бас + високи тонови и унапред подешени еквалајзер тастера (3 режима) Индикатор: вишебојни RGB LED Димензије: 150 x 223 x 169 mm по кулиту звочника (x2)

Због сталне ревизије и унапређења наших производа, дизајн и спецификације подложне су променама без давања.

SV SÄKERHETSÅTGÄRDER
Tack för att du köpte ASP-A200 Detta är din försäkring av kvalitet, prestanda och värde. Våra ingenjörer har inkluderat många användbara och praktiska funktioner i denna produkt. Var noga med att läsa denna bruksanvisning fullständigt för att se till att du får maximal nytta av varje funktion. Denna produkt tillverkas med hjälp av komponenter och standarder för utförande av högsta kvalitet. Det testades av inspektörer och visades sig vara i perfekt skick innan det lämnade vår fabrik.

Viktiga Läs dessa säkerhetsinstruktioner innan du använder enheten. Säkerhets- och bruksanvisningen bör bevaras för framtida referens.

- Använd inte denna apparat nära vatten-apparaten ska inte användas nära vatten eller fukt – till exempel i en våt källare eller nära en pool eller liknande miljöer.
- Placera denna produkt och dess tillbehör någonstans utom räckhåll för barn för att undvika fara eller felanvändning.
- Du måste använda den medföljande nålsladden för att ansluta enheten, annars kan det skada enheten.
- Använd endast tillbehör / tillbehör som anges av tillverkaren.
- Skydda nålsladden så att den inte går på klämringen, särskilt vid kontakta, stikkontakterna och vid den punkt där de kommer ut ur apparaten.
- När kablarna är anslutna ska den alltid vara lättillgänglig.
- Förvara inte i närheten av värmekällor som värmelaster, vär